

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЩЁЛКОВО МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

от 30.09.2024 № 16/3-4-НПА

О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа Щёлково от 14.10.2019 № 28/3-7-НПА «О налоге на имущество физических лиц на территории городского округа Щёлково Московской области»

В соответствии со статьей 406 Налогового кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 12.07.2024 № 176-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации, отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом городского округа Щёлково Московской области, Совет депутатов городского округа Щёлково Московской области

РЕШИЛ:

1. Внести изменения в подпункт 1.3 пункта 1 решения Совета депутатов городского округа Щёлково от 14.10.2019 № 28/3-7-НПА «О налоге на имущество физических лиц на территории городского округа Щёлково Московской области» (с изменениями, внесенными решением Совета депутатов

городского округа Щёлково от 10.06.2020 № 125/13-22-НПА), заменив слова «2 процента» на слова «2,5 процента».

- 2. Действие настоящего решения распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2025 года.
- 3. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию в общественно-политической газете городского округа Щёлково «Время» и на официальном сайте Администрации городского округа Щёлково в информационно-телекоммуникационной сети интернет.

Председатель Совета депутатов городского округа Щёлково

М.Н. Тарасова

Глава городского округа Щёлково

А.А. Булгаков